
 

ΘΕΜΑ :  «Εγγραφή μαθητών στην Α΄ τάξη Δημοτικού Σχολείου για 
                         το σχολικό έτος 2024-25» 

 
Σας ενημερώνουμε ότι οι εγγραφές των μαθητών/τριών στην Α΄ τάξη του 

Δημοτικού Σχολείου, για το σχολικό έτος 2024-25 θα διεξαχθούν από 1 έως 20 

Μαρτίου 2024. Στην Α΄ τάξη θα εγγραφούν και θα φοιτήσουν  όλοι/ες οι μαθητές/τριες 

που γεννήθηκαν από 1-1-2018 έως και 31-12-2018.  

Τα δικαιολογητικά για την εγγραφή των μαθητών/τριών είναι: 

1. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας (θα αναζητηθεί από το σχολείο). 

2. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του μαθητή/τριας ή άλλου στοιχείου στο οποίο 

αποδεικνύεται ότι έγιναν όλα τα προβλεπόμενα εμβόλια.. 

3. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας του μαθητή/τριας (Α.Δ.Υ.Μ.).  

4. Αποδεικτικό στοιχείο κατοικίας του μαθητή/τριας. Προτείνουμε ένα από τα 

παρακάτω δικαιολογητικά:  

α) Συμβόλαιο αγοράς κατοικίας  

                        β) Ενοικιαστήριο θεωρημένο από την αρμόδια ΔΟΥ 

γ) Λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος 

δ) Λογαριασμός ΕΥΔΑΠ 

ε) Το τελευταίο εκκαθαριστικό της εφορίας. 

5. Βεβαίωση φοίτησης Νηπιαγωγείου. 

6. Οποιαδήποτε ιατροπαιδαγωγική γνωμάτευση ή διάγνωση, που ενδεχομένως, 

διαθέτει ο/η μαθητής/τρια. 
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ΠΡΟΣ 

  
   
Τους Γονείς και Κηδεμόνες των μαθητών 
του 5ου Νηπιαγωγείου 

 
  

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
 
Φάκελο Αρχείου 



Οι γονείς/κηδεμόνες των αλλοδαπών μαθητών θα έχουν μαζί τους Πιστοποιητικό 

Γέννησης μεταφρασμένο από την αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών 

(Αρίωνος 10) ή από πιστοποιημένο δικηγόρο για το σκοπό αυτό. 

 Επίσης, είναι δυνατή η εγγραφή μαθητών/τριών  που δεν ανήκουν στα όριά του 

σχολείου  αλλά φοιτούν σε αυτό τα αδέρφια τους.  

 Παράλληλα, με την εγγραφή των μαθητών/τριών στο  σχολείο ο/η γονέας 

κηδεμόνας θα καταθέτει σχετική αίτηση φοίτησης στο ολοήμερο πρόγραμμα του 

σχολείου (αν επιθυμεί). Στο ολοήμερο σχολείο μπορεί να φοιτήσει 

οποιοσδήποτε/οποιαδήποτε μαθητής/τρια ανεξάρτητα αν εργάζονται ή όχι οι γονείς. 

Βεβαιώσεις εργασίας δε χρειάζεται να προσκομιστούν. 

Η εγγραφή των μαθητών/τριών θα γίνει με επίσκεψη στο σχολείο ή 

ηλεκτρονικά (για εξαιρετικές περιπτώσεις αδυναμίας επίσκεψης στο σχολείο). 

1. Με επίσκεψη στο σχολείο. 

Για την  εγγραφή με επίσκεψη στο σχολείο είναι απαραίτητο να  

επικοινωνήσετε με το σχολείο στο τηλέφωνο 210-2529640 προκειμένου να 

οριστεί ημέρα και ώρα επίσκεψης. Οι ώρες επίσκεψης στο σχολείο για την 

εγγραφή είναι 8:15 -9:15, καθημερινά και εφ’ όσον υπάρχει διαθέσιμος 

χρόνος. 

2. Ηλεκτρονικά. 

Σε περίπτωση που επιλέξετε τον ηλεκτρονικό τρόπο όλα τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά θα σταλούν στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του σχολείου 

(mail@5dim-n-filad.att.sch.gr ) σε μορφή pdf. Στη συνέχεια, αφού  

ελεγχθούν, θα ακολουθήσει τηλεφωνική επικοινωνία για την ορθότητα και 

πληρότητα της εγγραφής. Στο σκανάρισμα του Βιβλιαρίου Υγείας θα 

πρέπει να υπάρχει και η αντίστοιχη σελίδα με το όνομα του παιδιού. 

Μετά την 20η Μαρτίου 2024 καμιά αίτηση εγγραφής δεν θα γίνει δεκτή. Για 

τις εκπρόθεσμες εγγραφές ακολουθείται άλλη διαδικασία. 

Όλα τα απαιτούμενα για την εγγραφή έντυπα θα τα βρείτε στην ιστοσελίδα του 

σχολείου μας https://www.5dim-nfilad.gr/  . 

Για οποιαδήποτε  πληροφορία ή διευκρίνιση  μη διστάσετε να επικοινωνήσετε, 

με οποιοδήποτε τρόπο, με το σχολείο. 

                                                   Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

       
              ΠΑΝΟΣ ΣΑΡΑΝΤΑΚΟΣ 


